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Před pár dny jsme vás informovali,  že jsme politický subjekt Slovenské Hnutí
Obrody (SHO) rozjelo petici za vyhlášení referenda s následující otázkou…

Souhlasíte s tím, aby Slovenská republika neuplatňovala sankce vůči Ruské federaci, které
škodí slovenským občanům, živnostníkům i podnikatelům?
Cílem hnutí je v co nejkratším čase získat minimálně 350 tisíc podpisů od občanů slovenských,
aby prezident Peter Pellegrini, v souladu s Ústavou SR, vyhlásil celostátní referendum v dané věci. K
dnešnímu dni má hnutí k dispozici již 35 859 podpisů.

Aktivisty SHO jste mohli potkat už ve více slovenských městech av sobotu 7. září petiční stolek
rozložili během jarmarku v Prievidzi.

„Mimořádně mile nás překvapil zájem široké veřejnosti o naši petici. Byly chvíle, kdy někteří z vás
museli chvíli čekat, dokud se uvolnily podpisové desky a mohli jste podepsat petici, jejímž cílem je
vyhlášení celostátního referenda. Za přibližně 5 hodin jsme získali  stovky nových podpisů. A to
svědčí o tom, že jsme na dobré a správné cestě,“ konstatuje hnutí v aktuální tiskové zprávě.

Petiční arch si můžete stáhnout ve sdíleném článku, ve kterém se dozvíte i podrobnosti o petiční
iniciativě: https://sho.sk/video-peticia-za-vyhlasenie-referenda-sankcie-voci-ruskej-federacii-treba

LISTINA ZÁKLADNÍCH PRÁV A SVOBOD
čl.17. Svoboda projevu a právo na informace jsou zaručeny. Každý má právo vyjadřovat své názory
slovem, tiskem, obrazem nebo jiným způsobem, jakož i svobodně vyhledávat, přijímat a rozšiřovat
ideje a informace bez ohledu na hranice státu.

Čl.20. Právo svobodně se sdružovat je zaručeno. Každý má právo spolu s jinými sdružovat se ve
spolcích, společnostech a jiných sdruženích.
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Prohlášení:

Názory autora se nemusí shodovat s názory redakce Slovanské Noviny. Odpovědnost za obsah tohoto
článku nese výhradně jeho autor. Redakce Slovanské Noviny není zodpovědná za jakékoli případné
nepřesné či nesprávné informace v tomto článku. Za obsah a původnost příspěvku odpovídá autor
nebo  původní  zdroj.  SN  publikují  i   názory,  které  nemusí  odrážet  stanovisko  redakce,  jejího
vydavatele nebo oficiální interpretační linie. Děláme tak z úcty k ústavní hodnotě názorové plurality,
která přispívá k posílení demokracie vůle lidu a většiny i otevřené platformy pro svobodnou výměnu
názorů při hledání pravdy a míru v konfliktním světě. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými
odborníky.  Slovanské  Noviny  dává  souhlas  ke  sdílení  našich  původních  článků  na  dalších
nekomerčních internetových stránkách, nebude-li změněn jejich text a název. Při sdíleném článku
musí být zveřejněn zdroj a autor. Pokud chcete články z našeho webu publikovat v tisku či jinými
formami,  včetně  komerčních  internetových  stránek,  kontaktuj te  redakci  na
redakce@slovanskenoviny.sk

UPOZORNĚNÍ:

Vážení čtenáři – diskutéři. Podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v
trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail,
vaše  příspěvky  atd.)  Prosíme  vás  proto,  abyste  do  diskuse  na  naší  stránce  nevkládali  takové
komentáře,  které  by  mohly  naplnit  skutkovou  podstatu  některého  trestného  činu  uvedeného  v
trestním zákoně.  Zejména abyste  nezveřejňovali  příspěvky  rasistické,  podněcující  k  násilí  nebo
nenávisti  na základě pohlaví,  rasy,  barvy pleti,  jazyka,  víry a náboženství,  politického či  jiného
smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a
podobně.
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Zdroj:
https://slovanskenoviny.sk/sho-k-peticii-za-vyhlasenie-referenda-tesi-nas-velky-zaujem-verejnosti-o-na
su-iniciativu
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